

Макс со своими друзьями всё таки перебрались на новое место, они не надеялись на скорое спасение, поэтому насколько это возможно попытались сделать свою жизнь комфортной. За две недели они соорудили большой навес, сделали какое то подобие лежаков. Не хватки пищи у них не было, хотя разнообразным их рацион назвать было сложно, да и запасы провизии с плота подошли к концу. Зато сексуальными развлечениями у них было всё отлично. Аня поселилась вместе с ними, и стала по сути их сексуальной рабыней, а Макс кроме неё ещё регулярно имел и Соню. Которая при первой же возможности, всё чаще сбегала к нему от мужа. Но Лёха с Серёгой тоже хотели разнообразия и стали заглядываться на других женщин из остальной группы выживших. И вскоре они решили что пора найти новую жертву. Два подельника подобрались к лагерю основной группы выживших, и стали выбирать жертву. -Может эту сисястую? Мне кажется её и заставлять не придется, этой пухленькой только рыбку покажи, и она сама на член вскочит,- предложил Серёга. -Та ну, ты лучше вон на ту пигалицу глянь,- ответил Лёха показав на разбивавшую не вдалеке кокос Алину. И добавил: -Юная, скромная, могу поспорить что она целка. -Да ты гонишь, сильно она красивая чтоб до сих пор целкой быть. Ну хорошо, допустим её. А с папиком её что делать? -Ну папу её так и быть трахать не будем,- сострил Лёха, и сам посмеялся с своей шутки. Алина конечно же не слышала разговора в котором только что решилась её судьба. Она сжимала в хрупких ручках не большой кокос, и продолжала им бить о камень. Ей очень тяжело давалось пребывание на острове. Она боялась что им отсюда никогда не выбраться. А ещё её пугала эта троица, и то что они делали с стюардессой. Девушка старалась никогда не оставаться одна, и обычно всегда следовала за своим отцом, но тот стал всё чаще где то пропадать. И ей за частую приходилось искать моллюсков или ходить по воду с кем небуть другим. Алина знала что в свои 18-ть лет она уже привлекательная девушка, и от этого становилось ещё страшнее, ведь её стройная спортивная фигурка вскружила голову не одному парню. Вот и сейчас была её очередь идти по воду, а все жители их лагеря куда то подевались. Но это и не удивительно, выжившие теперь редко собирались вместе средь бела дня, нужно было искать пропитание, и им это кое как удавалось. Алина огляделась, и заметила тащившую пальмовые листья Жанну. -Жанна пошли сходим по воду? -Твоя очередь, ты иди. Мне не когда,- грубо ответила заносчивая девушка. Алина не удивилась такому ответу, Жанна вообще мало с кем общалась, хотя и выполняла общие правила, что помогли спасшимся выжить. Собравшись с духом Алина взяла плотный пакет для воды, который пару дней назад принесла в лагерь Соня. Девушка не хотела даже думать как ей удалось выпросить эту ценность у троицы поддонков. Она шла через густые заросли, и ей то и дело приходилось помогать себе руками, пробираясь через какие то колючие кусты. Да ещё и её роскошные русые волосы так и норовили зацепиться за какую небуть ветку. Вдруг ей показалось что сзади что то хрустнуло, Алина обернулась но ничего не увидела. Двоे мужчин замерли, увидев как девушка обернулась, и посмотрела в их сторону. Но вот она, ничего не заметив продолжила свой путь. Они дали ей отойти подальше, и двинулись следом. -Ты задолбал Серёга, сейчас спугнёшь её, и будем за ней по всему острову бегать,- прошептал Лёха. -Да давай её уже брать, я не могу больше смотреть на эту попку. Мужчины быстро нагнали девушку, и неожиданно выскочили на неё из за спины. Серёга ловко повалил её на землю,

прижав своим весом, и одновременно зажал рот рукой. Лёха тем временем заломил руки, и скрутил их верёвкой. Не много придушил девушку, им удалось почти беззвучно впихнуть ей в рот кляп. Лёха взвалил себе добычу на плече, и сказал: -Ну, ну не брыкайся детка. Ещё сегодня набрыкаешься. Алину притащили под большой навес в бухте. Увидев что подельники вернулись не с пустыми руками, Макс сразу оживился. -О, а что это у нас за куколка? -А это Алиночка, она шла по воду, и совершенно случайно попалась нам на глаза, - юморил Серёга. Девушку бросили на один из лежаков, чтоб она не убежала Лёха сел ей на ноги. Он пощупал её задницу и сказал: -Ну что? Никто не против если я буду первым? -Твоя идея, тебе и карты в руки,- ответил Серёга. Девушку перевернули, и стали раздевать, она как могла сопротивлялась, но трое мужчин легко с ней справились. И вскоре она уже лежала голая и распластанная. Серёга держал её за руки, а Лёха разведя ей ноги стал пробираться к киске Алины. Ему нравилось как выкручивается под ним эта соплячка, она оказалась бойкой, её сисечки яблочки весело дёргались при каждой попытке вырваться с цепких рук Серёги. Пару раз ей даже удалось ударить Лёху своей ножкой, но это её не спасло. Он по хозяйски полез своей пятерней в к её невинной киске, поросшей светлыми кучерявыми волосками. Обследовав её, он удовлетворённо хмыкнул, и сказал: -Я же говорил целка. Я в таких делах не ошибаюсь. Он приставил своего монстра к узенькой щёлке, и стал давить. Алина в ужасе замычала сквозь кляп, её глаза расширились до предела, все её страхи вдруг стали реальностью. Она видела как эта гора мышц ухмыляясь склонилась над ней, и стала давить чем то твёрдым в её писечку. Ещё усилие, и член прорвав преграду влез в девственную дырочку. -Запомни этот момент крошка, сегодня ты стала женщиной. Тебе повезло, я в этом деле не новичок. Сейчас я тебя так отымаю что ты обо мне каждый раз будешь вспоминать.- произнёс насильник, начав совершать возвратно-поступательные движения в худеньком тельце девушки. Макс сел на соседний лежак и приобняв испуганную происходящим Аню, сказал: -Видишь шлюшка, готовим тебе смену. Смотри, а то если ей понравиться она с нами останется, и тогда тебе придется очень постараться чтоб свою пайку отработать. -Не похоже что ей нравиться...- тихо ответила Аня. Лёха набрал обороты. Как Алиночка не сжимала его таз своими гладкими бёдрами, это не останавливало его член. Девушка остро ощущала как горбатый поршень орудует в её совсем не растянутой вагине. Слёзы уже лились не переставая. Она повернула голову чтобы не видеть довольную рожу насильника. Он схватил её за сисечку, и захрипев упал на неё, она поняла что мужчина только что кончил в ней. -Всё, твоя очередь Серёга. Давай я руки подержу. Насильники поменялись местами, Алина больше не сопротивлялась, Серёга сразу стал трахать её на всю длину, плотно прижимаясь своим волосатым телом к нежной коже Алининых сисечек. Он грубо целовал её шею и щёки, с жадностью вдыхая аромат юного тела. Николай Сергеевич давно повадился подглядывать за развлечениями троицы бандитов. Поначалу ему удавалось подсмотреть только за тем как они имели стюардессу Аню, но однажды к своему удивлению он застал в лагере бандитов Соньку, жену Олега. Она тогда смачно сосала член Максима, их главаря. Член мужчины в предвкушении зрелища уже был в боевой готовности. Но в этот раз звуки из под навеса были не обычные, какое то мычание. Он занял своё излюбленное место за камнем, откуда открывался отличный обзор на происходящие под навесом, и достал член. Аня сидела возле главаря. "Но кого же тогда трахает волосатый бандит?" -задумался Николай Сергеевич. Он присмотрелся и обомлел. На лежаке с широкоставленными загорелыми ножками лежала его любимая доченька Алина. Он, не секунды не думая выскочил из своего

укрытия, и ворвался с криками под навес: -Что вы творите изверги? Да я вас... Мужчина не успел договорить, как получил удар ногой в живот. От удара сразу сбились дыхание, он повалился на бок и закашлялся. Алина слышала крик отца, но она знала что он ничем не сможет ей помочь. Она понимал что лучше ему было всего этого не видеть. Потная рука Серёги с илом повернула её голову, так что бы она видела, своего насильника. Он был похож на огромную волосатую обезьяну, ещё и звуки издавал какие-то не членораздельные, с его большого носа картошкой, на лицо девушки капали вонючие капли пота. Тут он прижался ещё сильнее и зарычал как зверь. По растерзанной киске, где то в самой глубине растеклось тепло. -Ну что Макс пойдешь?- не отпуская рук девушки спросил Лёха. -Ещё спрашиваешь, вот только что с её папкой делать? Наверное Алиничка придется твоего родителя кокнуть. Он ведь подумал что мы тебя насилияем, и если нас спасут, сразу побежит в полицию. Или может ты признаешься папе что это у нас просто такая игра? Главарь оставил лежащего на земле мужчину под присмотром Серёги, а сам подошел к девушке. -Ну что крошка? Скажем правду папе, или будем с ним прощаться,- фальшиво ласково прошептал он Алине на ухо, и осторожно вытянул кляп. Алина сглотнула слону пытаясь смочить пересохшее горло. Она знала что на этом безумном острове бандиты могут сделать всё что угодно. -Пап. Ты всё ни так понял, я сама хотела. Мы просто играли, это не по настоящему,- глотая слова, выдавила из себя Алина. -Ну вот видишь папаша. Просто нужно было лучше дочь воспитывать, а то смотри как у неё рано любовь к членам проявилась. Всё Лёха не держи девушку, она ведь сама этого хочет,- с издёвкой произнёс Макс. Он взял Алину за руку и помог ей сесть. -Ну давай покажем папе, как ты любишь члены Алинички. Максим поднёс к заплаканному лицу девушки свой член, и дотронулся им до её нижней губы чуть оттянув её. -Прекратите! Подонки!- вновь стал кричать Николай Сергеевич. Наклонившись к мужчине Серёга прошипел: -Если ты сейчас не заткнешься, мы вас обоих по тихому в море утопим. Не мешай девочке. Алина преодолевая отвращение и страх, открыла свой рот и инструмент мужчины сразу проскользнул между её губок. От большого инородного тела во рту ей сразу стало плохо, и она чуть не вырвала. -Ну ладно детка просто положи не много, позже научишься,- сжалился над ней Макс. Девушка стала облизывать длинный ствол, это было проще, хоть и всё также противно. Но страх гнал её язычок вверх и вниз по напряженному органу бандита. Главарь утопил свою руку в её шелковистых волосах и произнёс: -Молодец, а теперь ставай раком, и я займусь твоей попкой. Алина как в трансе, стала на четвереньки, она ещё не давно и про традиционный секс только фантазировала, а теперь ей предстояло быть изнасилованной в задницу. Но она посмотрела на отца, и не стала протестовать, чтобы не провоцировать того на очередную попытку её защитить. -Аня, солнышко иди поможешь мне, подержи её попку. Максим указал стюардессе что ей нужно делать, а сам стал смазывать свой член слюной. Алина почувствовала как женские руки нежно развели половинки её попы в стороны, и что то тёплое коснулось анальной дырочки. Она поняла что девушка вылизывает её попку чтобы смазать, это было не обычно и щекотно, но закончилось очень быстро. Максим подвинул Аню и приказал ей держать попу Алины раскрытой. Его обслонявшая головка надавила на сжатый сфинктер, и сразу же резко вошла, Алина не успела даже сжать попу. Горячий штырь пронзил её. Девушке показалось что он сразу же разорвал всё у неё внутри. Она заплакала. Максим ввёл член до конца, и остановился чтобы девушка пообвыклась с ним. Ему нравилось слышать всхлипы этой ещё не давно девственницы, он ощущал полную власть над её телом. Склонившись к её плечу он спросил: -Ну как ощущения? Не молчи, поделись с нами, чтобы

папа не переживал. -Хорошо, всё хорошо. Мне приятно,- захлёбываясь от боли выкрикивала Алина, чувствуя как стержень внутри неё стал двигаться. Аня как могла растягивала попку девушки, смотря как она плотным кольцом обхватывает толстый член Макса, она знала что Алине сейчас очень больно, но от этого неимоверного зрелища стала возбуждаться. Главарь намотал на руку русые волосы девушки стал их натягивать, от её стонов он чувствовал себя настоящимекс героем, ему начинал нравиться этот остров. Член насильника сжатый телом Алины напрягся, и выплюнул в её попку порцию кончи. Теперь дело было сделано, девушка была изнасилована и унижена, она уже больше никогда не будет прежней. Макс слез с всхлипывающей Алины, и присел возле бледного как мел Николая Сергеевича. -Да ты так не переживай. Всё нормально с твоей дочкой, они все плачут после первого раза. -Всё хорошо, просто отпустите её уже, мы никому не скажем,- промямлил отец девушки. Бандиты переглянулись. -Сдается мне что папаша нас обманывает, - с недоверием вымолвил Лёха. -И мне так кажется. Придется тебе дядя сесть с нами в одну лодку. Смотри какая у тебя сексапильная дочурка, так и просит папиного хуя,- заговорщики прошептал Макс. -Я, я не буду. Я не смогу,- не веря в услышанное, стал отказываться от ужасного предложения не молодой уже мужчины. -Сможешь, сможешь. Анечка тебя сейчас расслабит, подготовит. Ты же понимаешь что на кону?- уже с угрозой продолжил главарь бандитов. -Да, понимаю. Макс подозвал жестом утешавшую Алину стюардессу, и указав на член Николая Сергеевича сказал. -Надо сделать так чтобы папка смог трахнуть своё чадо. Поработай ротиком. Мужчину усадили на лежак и Аня сразу же нырнула ему между ног, она подхватила ртом свисающий писюн, и стала его сосать, издавая причмокивающие звуки. Макс встал и пошел к ошеломлённой происходящим Алине. Она попыталась сжаться в клубочек и отодвинуться от бандита. -Тихо, тихо, я ничего тебе не сделаю. Сейчас только папка с тобой немножко поиграет, чтоб мы были уверены что никто из вас в полицию не пойдёт и всё. -Зачем, мы же на этом чёртовом острове!- вновь расплакалась Алина. Ане пришлось очень постараться чтоб поставить член отцу Алины. Она буквально силой вызвала у него эрекцию. Губы девушки скользили по наконец то вставшему члену. Николай Сергеевич уже смирился с неотвратимым, теперь он наслаждался ласками Аниного языка, и украдкой посматривал на обнаженную дочку, мысленно готовясь к этому аморальному акту. -Всё Алиничка, ложись на спинку сейчас папа тебе засадит,- скомандовал Макс, и оттянул Аню от члена мужчины. Николай Сергеевич подошел к затихшей дочери, она лежала раздвинув ножки, и почти не дышала. -Прости меня доченька,- сказал мужчина и стал пристраиваться к её измученной уже писечке. Мужчина уже давно заметил как выросла его дочь, он всегда гнал от себя ужасные похотливые мысли что иногда возникали в его голове, при взгляде на Алину фигуру. Но вот теперь она лежала перед ним во всей красе, готовая принять его член. Он провёл головкой между складок и нашупал вход в писечку. Алина вздрогнула и закрыла глаза. Боль в писечке снова вернулась, но она была ничтожна по сравнению с тем что сейчас переживала девушка. Её трахал самый родной в её жизни человек, тот кто должен был её защищать. И вскоре она поняла что папа получает от этого удовольствие. Он как безумный принял лизать и сосать её грудь, будто давно о этом мечтал. Мужчина не переставая извинялся, но при этом его движения ставали всё жёстче, член быстро двигался в смазанной семенем насильников дырочке, ему нравилось овладевать этой юной девушкой, он понял что на самом деле давно хотел этого. Он смотрел на измученное лицо дочери, и уже не чувствовал к ней жалости, а только похоть и желание залить её спермой. И он сделал это, правда

мужчине хватило остатков рассудка чтобы вытянуть член в последний момент, и не допустить риск кровосмешения. Сперма продолговатыми потёками легла на плоский животик Алины. Они вернулись в свой лагерь уже вечером, девушка шла еле переставляя ноги, внизу всё болело, отец обнимал её за плече, но впервые в жизни она не ощущала от этих объятий защиту, а скорее наоборот, какую то угрозу.